

## Proces – verbal

Încheiat azi 28.01.2021 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost trimise de doamna Lonea Vasilica on line, pe adresele de email membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință participă: cei 19 consilieri locali în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamna Lonea Vasilica din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

D-na. Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți cei 19 consilieri locali.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 24.12.2020.

**În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 24.12.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).**

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare de îndată a fost comunicat de doamna Lonea Vasilica în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 35/21.01.2021 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 28.01.2021, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

D-na. Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Sanda Ion, să preia lucrările ședinței.

DI. Președinte preia lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare.

### Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Motru pe perioada 2021 – 2027, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Motru, aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de călători în Municipiul Motru și aprobarea proiectului Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Municipiului Motru, inclusiv anexele acestuia, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale pe anul 2021 și bugetul estimat pentru manifestările culturale , inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;